
Prác%ca trigonometría 
 

1) Compruebe las siguientes iden4dades: 
 

a) csc($) ∙ cos ($ + !
"* = −1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) [sec($) + tan($)]" = #$%&'())
#+%&'()) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2) Resuelva las siguientes ecuaciones en el intervalo que se le indica en cada caso: 
 

a) 4 cos"($) = cos($)     en [0, 28]. 
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b) 2 cos($) + √3 − 2 − √3 sec($) = 0   en ℝ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c) cos(2$) + 2 cos" ()"* = 1    en ]−28, 0] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d) 2<=>(2$ − 8) − 1 = 0    en [0, 28]. 
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Respuestas 
 

3) Compruebe las siguientes iden4dades: 
 

c) csc($) ∙ cos ($ + !
"* = −1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

d) [sec($) + tan($)]" = #$%&'())
#+%&'()) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) Resuelva las siguientes ecuaciones en el intervalo que se le indica en cada caso: 
 

e) 4 cos"($) = cos($)     en [0, 28]. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



f) 2 cos($) + √3 − 2 − √3 sec($) = 0   en ℝ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

g) cos(2$) + 2 cos" ()"* = 1    en ]−28, 0] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

h) 2<=>(2$ − 8) − 1 = 0    en [0, 28]. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


